
 

TÁJÉKOZTATÁS 

a két ülés között eltelt időszakban történt, 
a Magyarországi Románok Országos Önkormányzatát érintő  

fontosabb eseményekről 

Június 3-án sajtótájékoztatót tartottunk a körösszakáli román óvoda felújításával kapcsolatban 
Körösszakálban, Dr. Vitányi István országgyűlési képviselővel és Bulcsu László a Hajdú-Bihar 
Vármegyei Önkormányzat alelnökével. Egyidejűleg megtekintettük a munkálatok állását is. 

Ugyanezen a napon az eleki önkormányzat tartott Pedagógus Napot, amelyen képviseltem az 
országos román önkormányzatot. 

Június 4-én Pedagógus Nap volt Kétegyházán, a települési önkormányzat szervezésében. 

Június 5-én a Gyulai Mogyoróssy János Városi Könyvtárban könyvbemutatón vettem részt, 
amelyen a Remény útvesztője című kötet román nyelvű fordítása került bemutatásra.  A kötet az 
Aradi Könyvtár adta ki. 

Június 6-án tartottuk meg Gyulán az Országos Román Pedagógus Napot, amelyen ünnepélyes 
keretek között elismeréseket adtunk át pedagógusaink részére és a rendezvény végén alkalmunk 
volt személyes beszélgetéseket folytatni egymással. 

Június 7-én került sor a körösszakáli román óvoda ballagási ünnepségére. 

Június 8-án a Békés Vármegyei Kormányhivatal által szervezett „Főzz és segíts” rendezvényen 
vettünk részt, ezzel is támogatva a törekvés karitatív jellegét. 

Június 13-án sajtótájékoztatót tartottunk Soltész Miklós államtitkár úrral, amelyen bejelentettük a 
román közösség számára biztosított egyedi támogatásokat. 

Június 14-én Soltész Miklós államtitkár úrral látogatást tettünk a Magyarországi Románok 
Kulturális Szövetségénél, ahol beszélgetést folytattunk a szövetség elnökségi tagjaival, valamint a 
Gyulai Román Nyugdíjas Klub képviselőivel. 

Soltész Miklós államtitkár úrral meglátogattuk a Gyulai Kisrománvárosi Ortodox Templomot, ahol 
találkoztunk Siluan Mănuilă püspök úrral, valamint az egyház több parókusával. 

Az Együtt a Kisangyalokkal Mozgáskorlátozott Gyermekeket Támogató Alapítvány által szervezett 
III. Családi napon is részt vettünk államtitkár úrral. 

A battonyai óvoda ballagási ünnepségén Patkás György képviselő úr képviselte 
önkormányzatunkat. 

Június 16-a – Körösszegapátiban és az MROÖ székházánál elhelyezett Eminescu emléktáblánál 
róttuk le tiszteletünket Mihai Eminescu halálának 136. évfordulója alkalmából.  



Bejárást tartottunk az eleki román általános iskolában, hogy megtekintsük - az azóta már elkészült 
-udvari fejlesztéseket. Részt vett az iskola igazgatója, a kivitelező és az önkormányzat elnöke. 

Június 20-án általános iskolai ballagási ünnepség volt a körösszakáli és az eleki általános iskolában, 
amelyeken az elnök részt vett. 

Június 21-e – ballagás a Nicolae Bălcescu Román Általános Iskolában, amely ünnepségen 
ugyancsak az elnök képviselte az önkormányzatot. 

Június 22-én volt a kétegyházi Árgyelán György volt országos önkormányzati alelnök búcsúztatása  
Kétegyházán. 

Június 24-e – az érettségi bizonyítványok átadására került sor a gimnázium A osztálya végzős 
diákjainak. 

Június 27-én az eleki román néptánctábor záró gálaműsorán Dr. Novákné Gurzó Mária igazgat 
asszony képviselte az országos önkormányzatot. 

A 12/B osztály végzős diákjai részére megtörtént az érettségi bizonyítvány átadása. 

Július 7-11-e között tartottuk meg az Országos Román hagyományőrző és Néptánctábort, a mely 
az előző évekhez hasonlóan nagyon jól sikerült, a gyermekek örömmel vettek részt a programokon 
és gyakorolták a hagyományos román táncokat. 

Július 8-a – a Magyar-Román Megbékélési Tervezet aláírásának 176. évfordulója alkalmából 
emlékező koszorúzáson tisztelegtünk a történelmi eseményen Szegeden. 

Július 9-én és augusztus 19-én ismételt bejárást tartottunk a körösszakáli óvoda fejlesztését 
megtekintendő. 

Július 11-én az elnök fogadta Dieci község polgármesterét, Pavel Cristea elnök urat és Daniel Banu 
főkonzul urat, melynek célja a jövőbeli kapcsolatok kiépítése és együttműködés kialakítása. 

Július 15-e – Az elnök Méhkeréken az ortodox Oastea Domnului és a Pünkösdi Gyülekezetnél 
megtekintette az egyedi támogatásokkal megvalósuló beruházásokat és megbeszélést folytatott az 
egyházak képviselőivel. 

Július 25-e – 45. alkalommal került megrendezésre a kétegyházi Alkotó Tábor, melynek 
zárókiállításán Kozma György elnök is részt vett. 

Július 26-a – Román Nemzetiségi Nap Eleken, amely első alkalommal került megrendezésre.  

Augusztus 2-a részt vettünk a méhkeréki Uborka Fesztiválon. 

Augusztus 8-a – Pogácsafesztivál Kétegyházán, amelynek nyitó rendezvényén Kozma György 
beszédet mondott. 

Augusztus  10-e – egy hetes kirándulásra indultak Bucovinába a N. Bălcescu Román Gimnázium 
végzős diákjai Soltász Miklós államtitkár úr vezetésével. 

Augusztus  19-én bejárást tartottunk a Kétegyházi Tájházban, ahol megtekintettük a felújítás 
aktuális állapotát. 



Augusztus 24- e – Dieci község által szervezett „a nyelvjárás, a viselet, a hagyományok és a népdal 
fesztiválja”-án  vettünk részt.  

Augusztus  25-én nemzetiségi szakmai tanévnyitó volt Budapesten, amelyen Sutya Miklósné 
képviselte az önkormányzatot. 

Augusztus 27-én megtartottuk oktatási, nevelési intézményeink igazgatóival a tanévnyitó 
értekezletünket. 

Augusztus 29-e – az eleki és a battonyai iskolák tanévnyitó ünnepsége. 

Augusztus 31-e – a N. Bălcescu Román Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium tanévnyitó 
ünnepsége. 

Szeptember 1-e a kétegyházi és méhkeréki általános iskolák tanévnyitó ünnepsége. 

Szeptember 5-én sajtótájékoztatót tartottunk, amelyen ismertettük a XIX. Országos Román 
Gastrofesztivál és Családfi Nap programját. 

Fiataljaink elindultak a nemzetiségi ifjúsági találkozóra Agárdba. 

Szeptember 6-a – az elnök részt vett a gyulai német nemzetiségi önkormányzat által szervezett 
„Németvárosi Szilvalekvár főzési” programon. 

Szeptember 13-a  - megrendeztük a XIX. Országos Román Gastrofesztivál és Családi Napot, 
amely rekord számú résztvevővel, nagy siker mellett zajlott. 

Szeptember 15-e – bejárás volt a Magyarországi Románok Kulturális Szövetségénél egyedi 
támogatásból folyó felújítási munkálatok megtekintése érdekében. 

Szeptember 16-án látogatás a Kétegyházi Magyr-Román Egyesület új - egyedi támogatásból 
megvásárolt – új székházánál.  

Szeptember 19-e az elnök részt vett a „12 év nemzetiségi jogvédelem” c. konferencián, melynek 
apropója, hogy lezárult Dr. Szalainé Dr. Sándor Erzsébet ombudsman-helyettes asszony 12 éves 
szolgálata a nemzetiségi közösségek jogvédelmében. 

Szeptember 20-a részt vettünk az Egyház és Nemzetiségi Államtitkárság által szerezett Országos 
Nemzetiségi Gastrofesztivál rendezvényen. 

Szeptember 22-én az elnök hivatalosan átadta a Miruna Egyesület elnöke részére a XIX. Országos 
Román Gastrofesztivál és Családi Napon összegyűlt adomány összegét, amely 424 970 Ft volt. 

Szeptember 23-a az Országos Nemzetiségi Önkormányzatok Szövetsége munkaebéd keretén 
belül – értékelve az elmúlt 12 évet - búcsúztatta el Dr. Szalainé Dr. Sándor Erzsébet ombudsman-
helyettes asszonyt.  

Szeptember 24-e  - bejárás volt a battonyai Ortodox Templomnál, ahol megtekintettünk a 
templom állagát, figyelemmel arra, hogy annak felújítása megindulhasson. 

Szeptember 27-e – az elnök részt vett a Medgyesegyházi Napok keretén belül megrendezett 
nemzetiségi rendezvényen. 



Az elnök részt vett a temesvári Nyugati Egyetem által megszervezett jubileumi Timorgel Fest 
rendezvénye, melynek a gyulai Római Katolikus Templom adott helyet. 

Október 1-e – az Aurel Vlaicu Egyetem új egyetemi évének tanévnyitó ünnepségén való részvétel 
Aradon. 

Október 2-án az elnök részt vett a N.Balcescu Gimnázium gólyabálján. 

Október 3-án került megrendezésre a Barátság Kupa Lőkösházán. 

Október 4-e – Lőkösházán került sor a Lőkösházi Románok Egyesülete által megszervezett 
emlékest, melyen Szántó György néhai elnökre emlékeztünk. 

Október 5-én az elnök fogadta a Gyulára látogató debreceni román közösséget.  

Október 6-a – az önkormányzat képviseletében Rózsavölgyi Péter és Patkás György képviselő 
urak vettek részt az Aradi Vértanúk Emlékhelyén történő koszorúzáson. 

Az elnök és Sutya Miklósné igazgató asszony Battonyán fogadta Gabriel Șopandă Románia 
Budapest nagykövetét és küldöttségét. Az egész napos látogatás célja a helyi közösség mindennapi 
életének megismerése, valamint az iskolában folyó oktatás megtekintése volt. 

 

Az elnök 2025. 08. 11. – 08. 15-ig 5 nap szabadságon volt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


